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                                Bielsko-Biała, data zgodna z podpisem         
Prokuratura Okręgowa
    w Bielsku-Białej

3012-7.262.6.2026
WYKONAWCY

Zamawiający – Prokuratura Okręgowa w Bielsku-Białej, prowadząc postępowanie 
o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: „Sukcesywna dostawa 
środków czystości dla potrzeb Prokuratury Okręgowej w Bielsku-Białej i jednostek jej 
podległych”, w trybie niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo 
zamówień publicznych (t.j. – Dz. U. 2024 poz. 1320 z późn. zm.), w odpowiedzi na pytania 
Wykonawców, co do treści Zapytania ofertowego wyjaśnia, co następuje:

PYTANIE 1:

Czy zamawiający wyrazi zgodę w pozycji 22 na zmianę gramatury na 36g?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wymaganych minimalnych parametrów 
asortymentu wskazanego w pozycji 22 Formularza cenowego, stanowiącego Załącznik do 
Formularza ofertowego.  

PYTANIE 2:

Czy zamawiający wyrazi zgodę w pozycji 27 na zmianę gramatury na 35g?, gramatura 40g 
została wycofana ze sprzedaży, kostka już nie jest produkowana. 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2:

Odpowiedź na zadane pytanie w zakresie ofertowania znajduje się w treści Zapytania 
ofertowego (Rozdział IV ust. 3) oraz w zakresie realizacji umowy w treści Załącznika nr 2 
do Zapytania ofertowego – Projekt umowy (§2 ust. 4). Zamawiający, w pozycji 27 
Formularza cenowego zaznaczył „brak możliwości wskazania produktu równoważnego”. 

PYTANIE 3:

Czy zamawiający wyrazi zgodę w pozycji 65 na środek do dezynfekcji o pojemności 1l? – 
np. Płyn do Dezynfekcji POWIERZCHNI ALPINUSEPTOL NEUTRAL 1L. W pozycji 64 i 65 jest 
produkt, który został wycofany przez producenta i nie ma już go w dostępności tzn. SEPTA 
CID EX X1.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 3:

Odpowiedź na zadane pytanie znajduje się w treści Zapytania ofertowego. Zgodnie 
z zapisami Rozdziału IV ust. 3 Zapytania ofertowego w pozycjach 64 i 65 Formularza 
cenowego Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu równoważnego, pod 
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warunkiem wpisania pełnej nazwy zaoferowanego asortymentu równoważnego 
w kolumnie 7 Formularza cenowego. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż pod pojęciem 
równoważności rozumie inny produkt, pochodzący od innego producenta niż wskazany 
w tabeli asortymentu, pod warunkiem, że służy do tego samego celu, posiada takie same 
lub lepsze parametry techniczne, jakościowe, funkcjonalne oraz użytkowe co produkt 
wskazany. Ponadto równoważność oznacza produkt nie gorszy gatunkowo.

Powyższe wyjaśnienia i doprecyzowania są integralną częścią Zapytania ofertowego i są 
wiążące zarówno dla Wykonawców, jak i Zamawiającego. Termin składania ofert 
pozostaje bez zmian. 

 
Prokurator Okręgowy 
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